

采芝斋现做现卖的“刘大师酒酿饼”上市啦



“买点酒酿饼尝尝鲜”，一位老苏州特地赶到观前街，买了20只酒酿饼，说准备给全家人尝尝。据采芝斋有关人士介绍，采芝斋现做现卖的“刘大师酒酿饼”，上市以来吸引不少市民“尝鲜”，短短6天销售超过2.5万只，比去年同期增长二成。

苏州人有“春饼、夏糕、秋酥、冬糯”的习俗。“酒酿饼是苏州人春天的传统时令食品，又叫‘酒酿饼’。”据采芝斋董事长徐晓斌介绍，苏州人春天吃酒酿饼，还有一个传说。相传元朝末年张士诚带老母逃命，正值寒食节，老母饿得晕了过去。一位老伯用家中仅有的酒酿做了饼，救了张士诚老母。张士诚称王后，下令寒食节吃酒酿饼，名叫“救母饼”。张士诚兵败后，苏州人把“救母饼”改叫“酒酿饼”，沿袭至今。

酒酿饼每年清明前上市。据苏式糕点老作坊刘大师介绍，酒酿饼用当地小麦、酒酿为主要原料，经发酵、压扁等，按照苏式酒酿饼传统制作工艺，面粉采用新鲜酒酿发酵，每50斤面粉中要放25斤左右酒酿。“酒酿发酵时间掌握是关键”，采芝斋近年请出刘大师“传师”把关，严格按照苏式传统工艺，现做现卖。

今年的“刘大师酒酿饼”，每只3元，和去年持平，在原料品质上进一步提升改进。采用的是“南豆沙馅”，进价比市场一般价高30%。”据徐晓斌介绍，他们对供应商筛选“好中选好”，今年定做的高品质豆沙馅甜度降低，品质更细腻，同时根据苏式酒酿饼特色，确定桂花、糖等配比量。传统“玫瑰馅酒酿饼容易结块”，改进后增加“润滑性”，有点油润感，一直随桂花香和豆沙、玫瑰香融合，肥香味甜。“一位老苏州品尝后称“吃口更好了”。酒酿饼计划5月中旬上市，清明前将迎来最高峰。

(肖俊)

海信 ULED 电视新品藏了什么玄机



海信凭借其超高的市场份额，稳步处于国内彩电市场的龙头位置。OLED的引入，让海信旗下的电视产品线更加完整，手握 ULED、激光显示和 OLED 三大主流显示技术的海信，在显示领域领先其他厂商，完成了对于多种显示技术的高端产品布局。

在“把 OLED 做的更好”之后，海信当然也没有放弃其一直深耕的 ULED 技术，并且这款新的产品也即将发布新品。就在本季度 AWE 展会上，海信 U 系列新品也不负众望的有了准确的落点。两款新品分别定名为 U7E 与 U8E，那它们身上究竟蕴藏着怎样的黑科技？

据苏州人民商场家电广场海信电视专卖店介绍，从产品定位上来看，海信即将发布的 U8E 与 U7E 是海信 ULED 电视家族的新成员，代表了海信产品理念和用户理解的新一轮。如果不出所料的话，日后续此系列产品的优秀设计，对于生活品质有更高要求的家庭用户，U8E 的强悍画质和外观设计，应该是更理想的选择。

海信此前收购东芝 TVS 的动作，吸引了东芝的优秀人才和技术，在画质芯片领域实现了跨越式进步，使海信继续保持背光分区技术的优势，并且将海信独有的背光分区技术与画质算法全面融入芯片，升级成为引擎技术，并且为其量身打造了 H3 画质处理芯片。

本次的新品或大可能会搭载这块芯片，对它充满期待的同时，也将期待海信 H3 画质芯片能够在本次 AWE 展会上彰显中国电视芯片研发制造实力，能与索尼 X1、LG α9 等产品实现抗衡。

反观 U7E、U 系列优秀血统的传承，势必会让其成为一款表现不俗的产品。但 ULED 技术作为加分项，这款产品非常值得我们期待，高度成熟的液晶技术，与海信多年来深耕的 ULED 技术，在 OLED 这种新型技术面前，具有相当强的性价比。而且作为适合普通家庭用户选择的 U7E，在智能语音控制和流行的场景语音等功能方面都有所加强，有效提升了用户实际使用体验。

在工信部给出中国超高清行业将迎来大力发展之后，今年的 AWE 势必将成为黑电产品集中爆发和技术跃进的契机。究竟海信能在中国超高清市场“会战海信么？中国彩电“大哥大”我们期待你的表现。

(佟航 余刚)

自带春意的网红裤

最近春意越来越明显啦！虽然现在还没有那么暖和，但其实只要花一点小心思，就能让整体看起来更加清新时尚。自带春意，比如裤子就是一个很好的突破点。笔者采访了苏州人民商场 ONLY、VEROMODA、巴洛克范思、拉夏、紫玫瑰等品牌专柜的导购员后，来跟大家分享两条超适合春天穿的裤子。在这些新品里，你至少要有一条！

小白裤：清新温柔显高

小白裤已经成为 mm 们的最爱裤装了！清新、高级、温柔、时髦，还有比它更适合春天的吗？春天穿的最多的就是毛衣啦，柔软舒适的毛衣搭配小白裤温柔又知性，尤其是搭配彩色毛衣+同色系短靴，特有名媛范儿。材质硬挺的白色工装裤就比较酷了，搭配彩色条纹针织衫+马丁靴，妥妥的个性少女。

衬衫+毛衣的叠穿大法最适合早春穿。开春穿

走少不了西装外套啦，搭配小白裤，瞬间就活泼清爽很多，而且可以搭配各种颜色又白又亮，比粉底还管用！

想要干净利落显气质，你绝对不要错过白色阔腿裤，条纹的衬衫，以及白色阔腿裤，将浪漫与大气融合为一体，让你在人群中脱颖而出。外套短外套，更添一丝精致女人味，吸睛无限！

小蓝裤：时髦百搭不挑人

除了小白裤，蓝色牛仔也是春季的热门裤装，虽然没有小白裤那么纯净，但在耐脏百搭，而且清爽度和时髦感都很好。

衬衫+小蓝裤可以说是经典的春日穿搭了。华丽的丝绸衬衫和休闲的小蓝裤结合，女人味和率性兼备，很显品味。搭配马丁靴就更有个性的了。灯笼袖上衣+小蓝裤的组合，满满复古宫廷风。短款针织开衫搭配小蓝裤，则有浓浓的法式田园风情，清新又浪漫。用小蓝裤搭配西装是最不容易出错的，T 恤+小蓝裤+风衣，潇洒率性，十分飒爽。

(倪倩)



大屏智能电视引领苏城时尚



大屏智能电视上 WiFi，坐在家就能“网络追剧”，音质画面超逼真，就像在高端影院欣赏大片，从今日天气到旅游景点查询、提示、语音等

“随口一句，‘电视百科全书’立马贴心服务……”苏州人民商场在苏州市消费领域首创的绿色、智能家电分享课堂上，大屏智能电视在黑科技领域的“创新玩法”，让不少市民称“颠覆视觉”。

“我想看动画片”“苏州天气怎么样”“想去北京玩哪些主要景点”，随着家电“分享老师”现场提问，电视屏幕智能操作“有求必应”。在人民商场家电广场，记者现场体验了一把智能电视“语音操控”。

大屏、智能成为引领电视消费两大驱动力。据家电广场副总经理徐秋明介绍，追求更高品质、更新功能、更好体验，是市民采购家电的最新“考量标准”，推动新技术高端彩电“逆势而上”，客单价不断“往上走”，同比提高了2000多元。

最新亮相的大屏智能电视，和传统电视相比可谓“天翻地覆”。“智能电视引进安卓系统同时，不少黑科技彩电搭载哈曼卡顿、安桥等高端音响，可以在家聆听大片。”据徐秋明介绍，电视、高端影院功能的“二合一”，吸引众多市民更新换代，备受80后、90后年轻族群喜爱。

“5米之内轻松语音操作”，据徐秋明介绍，附带语音智能操控的电视，采用最新语音系统、画质芯片处理，不仅可以语音指挥选节目、查询，还能说点天气开关、接送孩子等琐碎时间。

“小爱同学，请打开小米电视。”在小米智能家居演示厅，“分享老师”用麦克风请开“小爱同学”，演示智能家居全新模式。“小米智能家居展示厅新落户家电广场，网红款彩电首次进驻。”据徐秋明介绍，小米展示厅展示了40多款家电，专门准备的网红款100英寸激光投影电视将在8日亮相。除了语音电视，市民在展示厅，还能亲身体验智能机器人、电饭煲、迷你音响等整体智能家居家电。

分享课堂上，市民还能分享电视行业最先上市8K电视。“三星8K电视在本地市场首发预售”，据徐秋明介绍，8K电视和目前市场4K电视相比，像素提高了2倍，大大提升大屏观影效果。“2020年东京奥运会将采用8K电视信号转播”，据徐秋明介绍，8K技术的“横空出世”，将给观影带来更强烈的体验感。

(魏秋)

洞庭碧螺春少量上市特一级每公斤9000元

记者从苏州茶叶市场获悉，今年洞庭山碧螺春茶品质，产量双提升，预计本月20日新茶将少量上市，27日左右批量上市。

今年入春以来，洞庭山碧螺春产区雨水充沛，为春茶萌芽提供了良好的条件，今年春茶品质较去年一定程度上得到了提升，同时产量也得到了增加。预计今年特一级洞庭山碧螺春产量15吨左右，比去年增15%左右；一级洞庭山碧螺春产量30吨左右，比去年增20%左右。如果接下来天气正常的的话，预计洞庭山碧螺春总产量将达到130吨左右，比去年增20%以上。

在景区内的一处茶厂内，茶农正采用传统手法，用木大锅翻炒土灶后，徒手在数百度的锅中炒茶。碧螺春茶的古法制作技艺已有500多年历史，被列入国家级非物质文化遗产名录。经过高温杀青、揉捻成形、搓团显毫、文火干燥等工序，最终制成“条索紧结、银绿相间、汤色碧绿、清香高雅”的碧螺春茶。



上。另外，今年一些洞庭山碧螺春种植龙头企业选择将山场交给茶农小环境下的优质茶农群体小叶种嫩芽，经制茶大师精湛技艺制作少量极品洞庭山碧螺春茶投放市场。一些特色珍品售价将达每斤12000-18000元。

(肖俊)

SELECTED 2019 夏季女装精选系列

来自欧洲的 SELECTED 品牌是丹麦时装集团 BEST-SELLER 旗下最具魅力与品位的时装品牌，将创意风格、时尚创意、精湛品质和精致工艺融为一体，旨在为都市品位的都会人士打造融入国际时尚潮流和设计的摩登形象。SELECTED 2019 春夏女装故事发生在明快的热带岛屿，捕捉 SELECTED 摩登女性的精神内核，从夏日的热情和活力中汲取灵感，逃离城市的喧嚣与浮躁，去拥抱迷人魅力的海岛梦幻之旅。2019 夏季女装精选系列采用全新剪裁与廓形设计，结合艺术感图形与印花图案，令都会女在不同场合都能轻松展现个人魅力与优雅格调。

商务正装系列以纯白、银灰和海军蓝为主色调，深灰色系相互辉映，演绎摩登时装配味。利落剪裁结合经典廓形，承袭一贯精致风格；面料肌理细腻流畅，为盛夏注入一股沁凉之感。甄选纯白西服外套采用修身剪裁，腰带设计凸显优雅姿态，率性利落剪裁配果敢印花内衬，为简约风格增添繁复元素；条纹窄面以纯白和海军蓝色调赋予商务正装系列别样活力，排扣细节搭配利落剪裁，塑造摩登时尚风格。纯白色系衬衫廓形清新，胸口采用精致纽扣，为极致简约单品增添摩登元素。

Smart 商务休闲系列以米白和藕粉丰富清雅的夏季调色盘，采用摩登摩登面料，为都会淑女打造轻盈飘逸风格。无袖马甲背心剪裁利落，经典马甲版型融合平驳领设计，迎合出街商务休闲场合，光影对面衬搭配丝棉长裤，诠释华丽优雅气质。下摆不规则剪裁修身裙，廓形圆和曲线以衬托典雅韵味，摩登摩登面料搭配精致印花细节，立现别样设计利落感。宽松 V 领连身



裙优雅浪漫氛围，垂感面料散发浪漫夏日气息，蕾丝连身裙塑造优雅透视感，融合精湛刺绣工艺和轻盈面料的全新系列，与都会淑女一同邂逅盛夏之旅。

Casual 休闲系列
休闲系列洋溢着浪漫风情，热带印花流淌在大地色调编织面料，呈现摩登格调，优雅廓形赋予都会淑女优雅风格与惬意心情。芥末黄和翠绿色针织背心为炎炎夏日带来一丝沁凉之感，精湛蕾丝织造，衬托甜美气息。圆领印花宽松长袖采用撞色设计，醒目色调诠释夏季热情格调。花卉系带蕾丝上衣搭配 V 领剪裁，谱出一曲浪漫仲夏乐章。渐变晕染半身裙以轻盈面料和青春感线条勾勒百褶设计，增添视觉立体感；卡其拼接裙采用不同面料拼接，赋予民族风印花别样生机。交叉肩带上衣玩味混搭感细节，衬托性感之美，邂逅摩登单品。

(肖俊)

蘇州人民商場
電話: 0512-82551262
網址: www.szmcs.net
微信服務號